

---

## **Бывшему воспитателю частного детского сада «Хеппи беби» в Барнауле предъявлено обвинение в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение бывшему воспитателю частного детского сада «Хеппи беби» в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, совершенные в отношении услуг, предназначенных для детей в возрасте до шести лет).

По данным следствия, с февраля по май 2018 года в помещении частного детского сада краевой столицы сотрудница учреждения ненадлежащим образом исполняла свои обязанности по воспитанию несовершеннолетних, соединенные с жестоким обращением с детьми. Воспитатель незаконно закрывала детей одних в комнате и применяла физическую силу в отношении воспитанников. Кроме того, с целью соблюдения режима дневного сна женщина накрывала постельным бельем лежавших в кровати детей и перетаскивала их с одной кровати на другую, причиняя тем самым физическую боль. Потерпевшими по уголовному делу признаны трое малолетних детей в возрасте 4-х и 5-ти лет и их законные представители.

По ходатайству следователя судом в отношении бывшего педагога избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

31 Августа 2018

---

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1252005>